

平成22年 6月 8日

会社名 株式会社 栗本鐵工所
 代表者名 代表取締役 社長 福井 秀明
 (コード番号 5602 東証・大証第一部)
 問合せ先 執行役員 総合企画室長 小島 眞也

(訂正・数値データ訂正あり) 「平成22年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成22年5月14日に発表いたしました「平成22年3月期 決算短信」につきまして、一部訂正事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には、下線を付しております。

－記－

1. 訂正箇所
 22ページ
 5. 個別財務諸表
 (2) 損益計算書

(訂正前)

	(単位：百万円)	
	前事業年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
売上高	71,127	74,241
売上原価		
製品期首たな卸高	6,274	<u>11,025</u>
当期製品製造原価	52,780	45,131
当期製品仕入高	6,154	7,129
合計	<u>65,209</u>	<u>63,287</u>
他勘定振替高	1,456	1,218
製品期末たな卸高	8,268	7,336

(訂正後)

	(単位：百万円)	
	前事業年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
売上高	71,127	74,241
売上原価		
製品期首たな卸高	6,274	<u>8,268</u>
他勘定受入高	二	<u>2,757</u>
当期製品製造原価	52,780	45,131
当期製品仕入高	6,154	7,129
合計	<u>65,209</u>	<u>63,287</u>
他勘定振替高	1,456	1,218
製品期末たな卸高	8,268	7,336

2. 訂正の理由

子会社との合併に伴う製品の受入高については、「製品期首たな卸高」に含めて記載していましたが、「他勘定受入高」として記載することとしました。

以 上